



ГРАД БЕОГРАД
ГРАДСКИ ШТАБ ЗА
ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ
ул. Драгослава Јовановића бр. 2
Београд, 22.09.2014. године
Број: 82-2896/2014

Овлашћено лице за поступање по захтевима
за приступ информацијама од јавног значаја

Ирена Љубомировић Иванковић

Трг Николе Пашића 6
Београд

Поштована,

Сходно допису који сте нам упутили под редним бројем: XXIV-01-0311-244/14, од 05.08.2014. године, обавештавамо Вас о тачкама под редним бројем 4, 5 и 6.

ТАЧКА 4.

Оперативни план за одбрану од поплава на територији Града Београда може се наћи у склопу Републичког оперативног плана за одбрану од поплава за 2014.годину и који је објављен у Службеном гласнику бр: 4/14 од 17.01.2014.године.

ТАЧКА 5.

Општи план заштите и спасавања града Београда сачињава се на основу Процене уржоности од елементарних непогода и других несрећа. У оквиру Општег плана налази се 12 планова по врстама опасности (природне непогоде и техничко-технолошке несреће – опасности).

Израда Процене угрожености траје од 6 до 12 месеци, а ради је стручни тим са експертима из одређених области. С обзиром на величину територије, густину насељености и карактеристике инфраструктуре и конфигурацију терена града Београда, израда Процене угрожености захтева далеко више времена него што се могло предпоставити.

Организационе, техничке и кадровске припреме за израду Процене угрожености и планови заштите и спасавања су у току.

План евакуације је саставни део Општег плана заштите и спасавања града Београда, он постоји као нацрт и предстоји његова оперализација са подацима из

Процене угрожености као и материјализација у складу са Законом о радној и материјалној обавези и Законом о ванредним ситуацијама.

Планирање, припрему, координацију и спровођење евакуације врши Градски штаб за ванредне ситуације уз учествовање и у сарадњу са органима јединице локалне самоуправе, градских општина, надлежном службом МУП-а, привредним друштвима и другим правним лицима, надлежним државним органима, Црвеним крстом, и другим хуманитарним и стручним организацијама и удружењима.

ТАЧКА 6.

План заштите и спасавања од поплава и на води је такође саставни део Општег плана заштите и спасавања града Београда. Иста ситуација је као и са Планом евакуације с тим што је град Београд односно ЈВП „Београдводе“ као оспособљено правно лице за поплаве а чији је оснивач град Београд донеле Оперативни план одбране од поплава за 2014. годину на водном подручју града Београда на који је сагласност дао Градски штаб за ванредне ситуације.

Због новина у законским прописима око ванредних ситуација, одређеног прилагођавања а и недовољне озбиљности прилазу овим пословима и задацима предходног сазива градске власти, касни се са доношењем неопходних докумената. Преузимају се све неопходне мере да се надокнади пропуштено.

Прилог-
Допис бр.: XXIV-01-031.1-244/14

Командант
Градског штаба за ванредне ситуације



Синиша Мали